

Отзыв научного руководителя
д.п.н., профессора Хазовой Снежаны Александровны
о соискателе Ляхе Геннадии Юрьевиче

В период подготовки диссертации, начиная с 2016 года, Лях Г.Ю. работал в Кубанском государственном университете в должности преподавателя кафедры физического воспитания. Помимо основного места работы, он активно занимался и занимается физкультурно-оздоровительным и тренировочным процессом. А именно, организует внеучебную рекреационную, физкультурно-оздоровительную активность студентов факультета педагогики, психологии и коммуникативистики, тренирует женскую команду по мини-футболу на базе университета. Постоянно совершенствует свое профессиональное мастерство как педагога вуза и тренера-преподавателя. Область его научных интересов, а именно, здоровьесберегающая организация образовательного процесса, прежде всего, средствами физического воспитания, обеспечивающая развитие важных в современном мире конкурентных качеств, определила и тематические направления осваиваемых им программ повышения квалификации, среди которых: «Адаптивная физическая культура в вузе для студентов с ограниченными возможностями здоровья», «Проектирование учебного процесса по основным образовательным программам высшего образования с применением технологий инклюзивного образования», «Теория и методика спортивной тренировки по футболу», «Управление командой», «Игра в неравных составах» и др.

Ответственное отношение к профессиональным обязанностям, в рамках которых соискатель осуществлял постоянное взаимодействие с педагогами и студентами факультета педагогики, психологии и коммуникативистики ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет», определило осознанный выбор темы исследования с учетом актуальных проблем конкурентного становления личности студентов, развития их личностных качеств в соответствии с требованиями государства и общества, профессиональной деятельности, обеспечения их здоровьесбережения, а также с ориентацией на актуализацию потенциальных возможностей системы высшего образования, здоровьесберегающей среды вуза и физического воспитания в ее структуре по улучшению создавшегося положения.

Работая над диссертацией, Геннадий Юрьевич участвовал в научно-методических и научно-практических конференциях разного уровня, постоянно повышал свою квалификацию на семинарах и курсах. Благодаря этому сумел выстроить исследование с опорой на современные достижения теории и практики здоровьесберегающего образования, методики физического воспитания учащейся молодежи, педагогической науки и практики в целом.

В процессе осуществления исследования Г.Ю.РЛях демонстрировал высокие способности работы с информацией, в области ее поиска, обработки,

анализа и интерпретации данных. Он последовательно проверял промежуточные теоретические, методологические, методические и практические результаты работы в учебно-воспитательном процессе базы исследования, что, в числе прочего, обеспечило эффективность разработанного педагогического продукта, достоверность полученных данных.

За время работы над диссертации проявил себя как квалифицированный, самостоятельный исследователь, с высокой степенью профессиональной и личностной ответственности, сознательный, дисциплинированный, целеустремленный и трудолюбивый. Отличается критичностью мышления, высокими организаторскими способностями, умениями грамотно осуществлять отбор средств достижения научных и практических целей.

Выбранная и решенная соискателем научная проблема представляется перспективной с точки зрения оптимизации образовательного процесса вуза в направлении организации физкультурно-оздоровительной деятельности студентов, обеспечивающей эффективное развитие их личностной конкурентоспособности при сохранении и укреплении физического, психологического, социального здоровья.

10 ноября 2022 г.



С.А.Хазова



анализа и интерпретации данных. Он последовательно проверял промежуточные теоретические, методологические, методические и практические результаты работы в учебно-воспитательном процессе базы исследования, что, в числе прочего, обеспечило эффективность разработанного педагогического продукта, достоверность полученных данных.

За время работы над диссертации проявил себя как квалифицированный, самостоятельный исследователь, с высокой степенью профессиональной и личностной ответственности, сознательный, дисциплинированный, целеустремленный и трудолюбивый. Отличается критичностью мышления, высокими организаторскими способностями, умениями грамотно осуществлять отбор средств достижения научных и практических целей.

Выбранная и решенная соискателем научная проблема представляется перспективной с точки зрения оптимизации образовательного процесса вуза в направлении организации физкультурно-оздоровительной деятельности студентов, обеспечивающей эффективное развитие их личностной конкурентоспособности при сохранении и укреплении физического, психологического, социального здоровья.

«____» _____ 202__ г.

С.А.Хазова

